
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

CARMONA DELGADO, MARÍA ESTHER (GPS)
DELGADO OVAL, OLIVIA MARÍA (GPS)
DÍAZ MARÍN, RAÚL (GPS)
EDO GIL, ANA BELÉN (GPS)
ESCARDA ESCARDA, MANUEL (GPS)
ESCUDERO ORTEGA, ALFONSO (GPS)
FAJARDO PALAREA, FRANCISCO MANUEL (GPS)
FERNÁNDEZ PALOMINO, MANUEL ÁNGEL (GPS)
FERNÁNDEZ VAQUERO, GREGORIO JESÚS (GPS)
HERNÁNDEZ CEREZO, PALOMA (GPS)
MENESES ROQUÉ, PEDRO ANATAEL (GPS)
MOLL KAMMERICH, SUSANNA (GPS)
MORALES QUESADA, RAMÓN (GPS)
OTERO GARCÍA, MARÍA MERCEDES (GPS)
PLAZA GARCÍA, INÉS MARÍA (GPS)
POSE MESURA, MODESTO (GPS)
RAMOS NEGRÍN, PEDRO MANUEL (GPS)
SANTANA DUMPIÉRREZ, SATURNINA (GPS)
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Expediente:

Dª MARÍA ESTHER CARMONA DELGADO, Senadora electa por El Hierro, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª OLIVIA MARÍA DELGADO OVAL, 
Senadora electa por Tenerife, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
RAÚL DÍAZ MARÍN, Senador designado por el Parlamento de La Rioja, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ANA BELÉN EDO GIL, Senadora electa por 
Castellón/Castelló, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MANUEL 
ESCARDA ESCARDA, Senador electo por Valladolid, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ALFONSO ESCUDERO ORTEGA, Senador 
electo por Cuenca, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO 
MANUEL FAJARDO PALAREA, Senador electo por Lanzarote, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO, 
Senador electo por Jaén, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
GREGORIO JESÚS FERNÁNDEZ VAQUERO, Senador designado por las Cortes de
Castilla-La Mancha, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª PALOMA 
HERNÁNDEZ CEREZO, Senadora electa por Fuerteventura, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. PEDRO ANATAEL MENESES ROQUÉ, 
Senador electo por Tenerife, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª 
SUSANNA MOLL KAMMERICH, Senadora electa por Mallorca, del GRUPO 



PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. RAMÓN MORALES QUESADA, Senador electo
por Gran Canaria, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA 
MERCEDES OTERO GARCÍA, Senadora designada por la Junta General del 
Principado de Asturias, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª INÉS 
MARÍA PLAZA GARCÍA, Senadora electa por Almería, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MODESTO POSE MESURA, Senador electo 
por Pontevedra, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. PEDRO MANUEL 
RAMOS NEGRÍN, Senador designado por el Parlamento de Canarias, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA y Dª SATURNINA SANTANA DUMPIÉRREZ, 
Senadora electa por Gran Canaria, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Para contar con capacidad de respuesta óptima ante  los brotes SARS-Cov2 que  
potencialmente puedan ir surgiendo  y paralelamente mantener  la asistencia 
sanitaria ordinaria ,ahora mismo ralentizada y que tendremos que ir recuperando 
paulatinamente para ofrecer cobertura integral de calidad a la población : ¿ tiene el 
Gobierno pensado posibilitar el aumento de  la dotación de RRHH en el SNS ?
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